

【“6·26”国际禁毒日】

女友及客户不知不觉被国外“朋友”利用

代收国际快递成毒品走私新手段

而外籍人员戴维则乔装成生意人,在网上以商谈合作手机、服装电子产品及配件等生意为名结识代收邮包对象,并以寄送样品为由,让对方帮忙签收藏有毒品的包裹。

余宏文说,外籍走私毒品不法分子舍近求远、舍易求繁,找中国朋友代收国际包裹,甚至安排他人去中国朋友那儿取包裹,一是为了淡化侦查部门的注意力,二是为了逃避追查与打击,藏有毒品的包裹从国外寄来,他们又不是收件人,甚至他们本人还不从中国的收件人手上取件,一旦有风吹草动赶紧推个一干二净或快速逃匿。

余宏文提醒,代收国际包裹时,要多一个心眼,有可疑之处要学会拒绝甚至及时报警,以免不知不觉中成了走私毒品入境的帮凶。

我国登记吸毒人员已超200万人

记者 25 日从公安部获悉,截至今年 3 月底,全国累计登记吸毒人员已达 213.48 万人。其中,从吸毒人群性别看,男性占 83.6%,女性占 16.4%;从年龄分布看,18 岁以下青少年占 0.7%,19 至 35 岁占 54.4%,36 至 59 岁占 44.3%,60 岁以上占 0.6%。

根据近三年数据情况分析,我国吸毒人群出现三大变化:一是滥用阿片类毒品人员所占比例逐年下降;二是新发现人群中滥用合成毒品比例逐年升高;

三是青少年滥用合成毒品问题突出,吸毒人员年龄越低滥用合成毒品比例越高,18 岁以下青少年吸毒人员滥用合成毒品比例为 86.5%。

我国政府认为“吸毒人员不仅是违法者,同时也是毒品的受害者和病人”,始终坚持以人为本的原则对吸毒成瘾人员采取自愿戒毒、社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复等完整的戒毒工作体系,帮助吸毒人员戒除毒瘾,回归社会。

据新华社

以没有固定的邮编、地址等为由,让陈某姬代收从国外寄来的一些包裹。2010 年底深圳海关驻邮局办事处顺着一件藏有可卡因的国际包裹,最终将背后的实际收货人奥根尼抓获。2012 年 1 月,法院以走私

毒品罪判处奥根尼无期徒刑。

客户,也是一些外籍走私毒品分子寻找代收者的对象。外籍人员肯斯利以中文不好、收快递不方便为由,让其所住的公寓租赁中心的物业顾问郑某为其代收快递。考虑

到客户关系,郑某多次为肯斯利代收了从国外寄来的邮包。2011 年 2 月,深圳机场海关对一进口快件进行查验时,发现该快件包裹内藏有海洛因近 500 克。肯斯利被法院以走私毒品罪判处无期徒刑。

新闻追踪

出入香港 333 次仅 6 次报批

“房爷”赵海滨违纪问题调查终结

据新华社广州 6 月 25 日电

记者 25 日晚从广东省陆丰市纪委获悉,此前被曝光以“双重身份”经商、疑拥 192 套房产的陆丰市公安局原党委委员赵海滨违纪问题调查终结,并已作出处分决定。

今年 2 月 4 日,新华社等媒体报道了陆丰市公安局党委委员赵海滨以“双重身份”经商、疑拥 192 套房产等问题后,陆丰成立调查组,并于 2 月 5 日对赵海滨的严重违纪问题立案调查,同时免去赵海

滨职务。
经纪检部门调查,赵海滨存在多项违纪问题。一是持用“赵海滨”和“赵勇”两个身份证号,违反户籍管理有关规定。二是以“赵勇”身份经商办企业,违反《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则(试行)》。三是隐瞒其真实身份出入境香港,在 1999 年至 2010 年期间共出入境 333 次,其中仅 6 次报批,逃避纪检、组织部门的监管。

钟文管说,网曝赵海滨拥有

192 套房产,实则是 1993 年赵海滨以“赵勇”名义所在公司惠州市金宝建材商行与陆丰陆兴公司合作开发建成的,实际共计 205 套。2005 年 7 月 4 日,两家公司签订协议分割财产,金宝公司分得两栋楼房,共 137 套。目前房产已经转让。

陆丰市纪委调查组还查出赵海滨涉嫌经济犯罪的问题及线索,并于今年 4 月 10 日移交汕尾市公安局。目前,汕尾市公安局已立案侦查。



被网友称为“人大女神”的“康康”

图 1

中国人民大学官网美女毕业照致网站瘫痪

日前,中国人民大学网站首页发出一幅美女毕业生单人照,在网上引发关注,网友称该女生为“人大女神”。人大网站的访问量短时间内急速上升,一度瘫痪。

由于正处高校招生季,许多网友猜测,各大高校将纷纷亮出绝招抢生源。对于“人大女神”,有网友说:“这样的大学,怎能不吸引宅男”,还有人大校友在网上称:“这位女生确实代表了母校女毕业生的优

雅气质与清纯形象。”

据了解,该女生是中国人民大学艺术学院音乐系低音提琴专业的康某,同学们都称呼她为“康康”。

据了解,网站首页打美女牌的,除了中国人民大学,还有北京外国语大学和中国政法大学。北外的网站首页是一名长发飞扬、满眼笑意的可爱女孩,政法大学网站首页的滚动图片栏里也有一位身着学士服的端庄女生。

据新京报

对多名在读女生实施猥亵奸淫

潜山小学校长杨启发获刑18年

新华社合肥 6 月 25 日专电(记者 徐海海)备受社会关注的“安徽潜山小学校长杨启发性侵多名女生案”25 日上午公开宣判,潜山县人民法院以强奸罪、猥亵儿童罪一审判决杨启发有期徒刑 18 年,剥夺政治权利 2 年。

司法机关查明,现年 59 岁的

潜山县余井镇天明小学校长、语文教师杨启发,于 2001 年至 2012 年间,先后在其家中、学校教室、办公室、烧开水处以及被害人家中等不同地点,对 7 名在本校就读的一至四年级幼女数十次实施猥亵,对 2 名幼女多次实施奸淫。

法院审理认为,被告人杨启发

利用教师身份,多次猥亵、奸淫在其从教学校读书的多名幼女,严重破坏了学校的教学秩序,极大地伤害了幼女的身体和精神健康,社会危害性大,罪行严重,依法应予严惩。

法院宣判后,杨启发表示不服,当庭提出上诉。

2000元搞定,10万辆次“病车”免检上路

——广州市车管所腐败窝案涉及多名警务人员

财产 200 万元。

对广州市车管所这起窝案而言,受贿 40 多万元的孔防军仅仅是“冰山的一角”。被黄集洪拉下水的还有广州市公安局副局长何靖、广州市交警支队副支队长李伟强、车管所所长李斌、民警朱孔球、技术检验科科长梁国伟等 7 人。

各部门掌握的实权,决定了黄集洪贿送的金额:向拥有“实权”的李伟强行贿 370 万元;向车管所派驻检测站的民警朱孔球行贿 329 万元,确保尾气排放不达标的车辆能够注册、登记;向副所长的孔防军行贿 8 万元,及总价值 34 万多元的烟

酒、虫草、燕窝、家具等。

违规“放”车牟取2亿元暴利

正常情况下,不合格车辆的车主应自行维修车辆,确保车辆各项指标安全后,再去检测站检测,合格后才能通过年审。但在人禾机动车检测站,只要在系统上人工改动检测数据,违规车辆便可以一路绿灯。

不过,人工修改的费用是正常收费的 10 多倍。记者从广州价格信息网上了解到,广州市物价局统一规定,小型车的安全性能检测收费

和综合性能检测收费标准为 125 元,大型车最高 190 元。人禾检测站的标准是违规越严重收费越高,一般都在 2000 元以上。

据黄集洪供述,从 2010 年起至案发的 2012 年 4 月,该检测站每月有 300 到 400 辆次违规车辆通过检测,累计通过近 10 万辆次。计算下来,从中至少可牟取 2 亿元的暴利。

谁来防范马路“定时炸弹”?

随着我国机动车保有量的急剧增长,看似“权力不大”的车管所,成

为腐败高发地之一。本应为马路安全保驾护航的车管所,却因部分人员的私欲,埋下了成千上万的马路“定时炸弹”。

2012 年 6 月 29 日,广东省广深高速发生一起货车与油罐车追尾相撞交通事故,致 20 人死亡、31 人受伤,直接经济损失约 4600 万元。根据广东省安监局公布的事故调查结果,其中一辆肇事车辆是由湖南茶陵县利民机动车检测有限公司、该县交警支队检测的,均存在违规操作、弄虚作假的问题。

新华社记者 毛一竹 扶庆 (据新华社广州 6 月 25 日专电)

一个小小的私人检测站,“绊倒”了公安局的车管所。老板打点 1300 多万元,买通上至市公安局副局长、下至普通民警大小小一千人。从 2010 年至 2012 年,原本承担安全、环保等方面的机动车检测,变成了“2000 元搞定”的“走过场”,近 10 万辆次“病车”通过年审顺利上路。

一个检测站“拉下”8名公安人员

23 日,广州市白云区人民法院以受贿罪,一审判处广州市公安局交警支队车辆管理所副所长孔防军有期徒刑 6 年。

就在今年 1 月,向孔防军行贿的广州市人禾机动车检测站的经营者黄集洪,被白云区法院以提供虚假证明文件罪和行贿罪,判处有期徒刑 17 年,处罚金 100 万元,没收